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Београд -- Начин на који је Томислав Николић пробао да издејствује ванредне изборе је
"игра самоуништења у којој нико не може бити победник", каже лидер СПС Ивица
Дачић.

  

Дачић је за "Блиц" рекао да су односи СПС и ДС "веома коректни", али и да би
евентуални постизборни савез СНС и ДС био "легитимна и реална опција”.

  

Он оцењује и да је лидер Српске напредне странке Томислав Николић окончаним
штрајком глађу и жеђу позиционирао себе као лидера присталица своје странке, а
такође "хомогенизовао" бирачко тело Демократске странке.

  

"Он (Николић) је добио, када је реч о позиционирању себе као личности која
хомогенизује присталице своје странке, ојачао је своју позицију у свом бирачком телу",
казао је Дачић.

  

Он је ипак оценио и да је напредњачки "политички покрет" доста изгубио, пошто такав
штрајк није препознатљив начин политичке борбе.

  

"Нарочито ако се има у виду да грађанима није јасно за шта се Николић конкретно борио
– за изборе сутра или у децембру. Али није искључено да ће Николићев поступак увести
штрајк глађу и жеђу као праксу коју ће и други користити. Само медијска пажња неће
бити иста уколико то учини неки радник или сиромах. Све ово може довести до
непотребног жртвовања људи", министар полиције и председник Социјалистичке
партије Србије.

  

Ивица Дачић сматра и да је ДС Николићевим штрајком глађу и жеђу "чак добила више
него СНС".
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"Овај Николићев чин је хомогенизовао бирачко тело ДС, које је иначе по својој природи
доста разуђено и које се врати демократама увек када дође до ситуације 'или-или'",
рекао је Дачић и прокоментарисао захтев напредњака за расписивање ванредних
парламентарних избора.

  

Он је казао да су и Николић и Тадић током посета Бриселу били у прилици да од
европских званичника чују њихов став о расписивању избора у Србији и пренео шта му је
с тим у вези рекао председник Србије.

  

"Мени је Тадић рекао да је став Европљана да би за успех наше кандидатуре било
упутније да се избори распишу тек после доношења коначне одлуке (о статусу
кандидата Србије за чланство у Европској унији), односно да се распишу у децембру, а
онда се по Уставу могу одржати у року од 160 дана. Значи, реално је да буду 15.
јануара", казао је Дачић и поставио питање да ли су у Бриселу такве информације
пренете и председнику СНС-а.

  

Одговарајући на питање о наставку сарадње са демократама, Дачић је казао да је
сарадња СПС и ДС "коректна" и навео ДС као "најважнијег политичког партнера"
социјалиста, али је оценио и да је евентуална постиизборна коалиција СНС И ДС
"апсолутно легитимна и реална опција” и да неће бити проблем да СПС буде највећа
опозициона странка.

  

(Бета-Блиц)
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